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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTITLAJDONOS

THAN 6YULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 

Debrecen, Főtér, Lampraoht-naloti, földszint, 
az udvarban liátaL

A választói reform.
Kossuth Ferenc, az egyesült 

ellenzék és a függetlenségi párt 
illusztris vezére ujfent nyilatkozott 
az általános választói jogról és an­
nak szükséges voltáról, a keresz­
tény szocialisták egy küldöttsége 
jelent meg nála és arra kérte : has­
son oda, hogy vétessék fel a szö­
vetkezett ellenzék program rajába az 
általános választói jog követelése.

Kossuth Ferenc válaszában nem 
mondott semmi olyant, amit eddig 
is ne tudtunk volna. Nemcsak mi 
tudtuk, hanem tudja az egész po­
litikai tábor ; tudták a szocialisták 
is, ugyanazok, akik tegnap tiszte­
legtek Kossuth Ferencnél, hogy 
ugyanis a függetlenségi párt már 
régen fölvette programmjába az 
általános választói jogot, habár az- 
feal a záradékkal is, mely biztosítja 

/a magyarság szupvemáciáját, az 
\sem egészen uj, hogy ö is, a füg­
getlenségi párt számos tagja is arra 
törekszik, hogy a szövetkezett ellen­
zék a maga egészében is fölvegye a 
programmjába az általános választói ! 
jogot. De ezt a törekvést eddig siker 
nem koronázta.

Akár uj az, amit Kossuth Fe­
renc mondott, akár nem uj, egy dó­

ik leg’iijabb divat.
Alig van fontosabb részlete a női öltö­

zéknek, mint éppen a kalap. Számtalan pél­
dával bizonyíthatnék, hegy ha ez rosszul áll, 
nem tesz hatást a legelegánsabb ruha sem. 
Befolyásolja, döntő jelleget ad a nők egész 
külsejének, megjelenésének. Azért nem hisz- 
szük azt, mert oly merész, annyira kihívó, 
hogy minden nő nem fogja föltétlenül mérv­
adónak elfogadni. Különösen norn azok, akik 
öltözékük fő fel tételének a diserét eleganciát 
ismerik el.

Nem mondhatjuk a kalapujdonságokról, 
hogy csúnyák. Sőt talán sok ötletnek, toi- 
lette-eszmének kifejezői és a párisi nő fején 
talán pompásan fog érvényesülni valamennyi, 
pe a magyar asszony Ízlése, vérmérséklete 
jelentékenyen különbözik a párisitől és ami 
ott helyes, nálunk talán fonáknak tetszenék. 
Ezt az elvet szeretnék ama nők figyelmébe 
ajánlani, akik most megvásárolják kalapju­
kat. Ne a legdivatosabbat, de csakis az ízlé­
süknek megfelelőt vegyék.

log bizonyosnak látszik és bizonyos
is : a függetlenségi párt a maga tel­
jességében az általános választói jog 
alapján áll s a nemzeti jogok kiví­
vásának éppen úgy zászlajára irta, 
mint a népjogok kivívásának esz­
méjét.

Két nagy jelszó ragyog tehát 
a függetlenségi párt lobogóján : a 
nemzeti jog és a népjog. Azok a 
párttöredékek, amelyek az egyesült 
ellenzékhez tartoznak és azt kiegé­
szítik, lassanként okvetlenül meg­
fognak hódolni az eszmének, mert 
a nagy függetlenségi tábor akarata 
oly erkölcsi súlyt reprezentál, 
amelynek bóditó ereje elől kitérni 
nem lehet.

Nem lehetne a szövetkezett 
ellenzéknek az eszme elől kitérni 
akkor sem, ha nem is volna olyan 
szoros kapcsolatban a független­
ségi párttal. Mert amiért ilyen ha­
talmas párt lelkesül és hévül, mint 
amilyen a függetlenségi párt, az 
meghódítja nemcsak a párttöredé­
keket, hanem az egész országot is.

A gyülekezési jog.
Kristóffy rendelete.

A tegnapelőtti vasárnap még 
teljes csöndben múlt el. Kristóffy

A kalapok terén két végletet látunk: 
! vagy olyan lapos a formájuk, akár egy tá­

nyér, csak a pereme van egy oldalon meré­
szen felcsapva. Vagy pedig egészen arcba 
tevő, hátul aránytalanul megnövekedik, egész 
kúpot képez. Az előbbit ferdén kell feltenni, 
a felcsapott oldalt kitöltik sok, dúsan sütött 
hajjal. Akinek ez nincs meg természetben, 
megpótolja hamis hajdudorokkal. Ez sem 
szokása minden magyar nőnek, aki hires 
szép hajdiszéről, mig a párisi asszonyt mos­
tohán látta el a természet o tekintetben.

A merészen homlokba tevő kalapok 
nem kevósbbó feltűnőek, bár itt a disz mind 
hátul van alkalmazva. Különös szerencse kell 
hozzá, hogy sikerrel viselhessük őket. És 
minden nő gondolja meg jól, mielőtt e két 
forrna közül választ. Általános viseletül egy­
előre tehát csak ama korok vagy hosszas ka- 
lapformát jelölhetjük, melynek pereme egye­
nes és a karimája koré szalagbodrot öltenek. 
Valamint hátul, a karima alá némi kevés 
disz. Azonfelül ürömmel üdvözöltük a né­
hány óv óta kissé háttérbe szorult ugyneve-

rendeleto, amelylyel forma szerint 
visszaadta a gyülekezési szabadsá­
got, későn jött. Egy hót múlva 
azonban annál tüzesebb és hango­
sabb lesz ez az ünnepnap, mert 
jóformán nincs kerület, amely az 
első alkalmat meg ne ragadná, 
hogy kimondja az eddig belefojtott 
szót.

Hogy milyen önkényesen és 
mennyire az érdeke és kedve, sze­
rint rendelkezik ez a kormány a 
jogokkal, azt a gyülekezési szabad­
ság dolgában való eljárása illusz­
trálja legjellemzőbbem.

Egy hónap előtt még a vidéki 
olvasóegyletek társasvacsoráit is be­
tiltotta és a szabadelviipárti képvi­
selők ártatlan beszámolóit is csend­
őrökkel zavartatta szét, mivel ak­
kor úgy látszott neki jónak. Most 
Kristóffy otthagyja a belügyminisz­
tériumot s elindul az országban 
„agiiációs körútra

Itt persze szüksége van neki a 
gyülekezési ' szabadságra s azzal a 
zavartalan nyugalommal, amelylyel 
a múltkor hurkot kötött ennek" a 
fontos szabadságjognak a torkára, 
vonja vissza a betiltó rendeletet, 
mivel szerinte most már „teljesen 
nyugodt és higgadt az ország“.

Ezt ma ki is adta írásban írva

zeit „angol“ vagy „Girardi“-kalap újabb fel­
tüntetését. Mindennapi viseletnek, utón és 
egyszerű ruhához ennél illőbb kalap el nem 
képzelhető, tiohasem feltűnő, jól állja a 
szelet, esőt, pompásan illik reá a fátyol 
cs amellett a nyugodt elegáncia szószólója.

Színben nagyon tarkák a divatos kala­
pok. Valóságos tobzódását látjuk rajtuk a 
színeknek és ez sem felel meg mindenki Íz­
lésének. Fekete kalapot ma csak idős höl­
gyek számára készítenek. Különösen divatos 
a vörös szin, minden árnyalatban. Illetve 
nem a rikító árnyalatok, hanem azok, ame­
lyek mindig bizonyos diszkrét tónusok keretén 
belül maradnak. A párisi asszony ezeket vá­
lasztotta — erre az idényre — kedvenc szí­
néül. A lilás, cseresznye és epervörös a leg­
kedveltebb és tömérdek változatát látjuk 
majd az idei nyár folyamán. Azonfelül sok 
lösz a szürke, barna, bronzszin, halvány és 
sötétzöld, valamint a sárga színárnyalat. 
Szóval a kiáltó színek ellenségeiről is tör­
tént gondoskodás.

A kalapok fonása rendkívül változatos

A legdivatosabb 
a legtartósabb
és a legolcsóbb

férfi és 
gyermek Bubát Csak a

ruha nagy áruházá­
ban lehet legjobban 
vásárolni.

DEBRSSBN, Piac-utca SÍ. szám alatt. Az újonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Szent-Anna-ntcával szemben

igyekszik mindenki a Hsum^nn Testvérek Tiszaginüotáfcmn levő Cipő, Kalap 4
kereskedésit felkeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legizlésasebb és legnagyobb 
Cipő és Kalap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be.

és uridivat
választékú

Gyönyörű (aktié és színes kivágni! és álkapcsoló Cíi*0£ hölgyek és gyermekek részére,
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agy, aminthogy egy hét múlva
meg fog jelenni a választások 
elhalasztásáról .szóló manifesztum, 
amelynek megokolása viszont az 
lesz, hogy az ország izgatott han­
gulata nem bírná ki ezt a tiizpró- 
bát Ez a ha akarom vemhes — 
teória az abszolutizmusban.

Nem lesznek választások.
A kulissza titkokból.

Kriatófly megy.
A darabantok moreven ragaszkodnak a 

programúihoz, amelyet, fekete-sárga zászla­
jukra Írtak s már valóban napok kérdése 
csupán, hogy a parlamentárizmus kivégzé­
sének munkáját betetőzzék. Bécset rávették, 
hogy a választásokat ne Írja ki, az ország­
gyűlést ne hívja össze.

Játszi könnyű ezzel szemben az ellen­
zéknek azt a kötelességét teljesítenie, hogy 
a miniszterek javaslatának megokolását 
izekre tépje. Csak idéznie kell a szentesített 
törvény eredeti szövegét s nyomban össze­
omlik a darabaut-órvelések kártyavára.

Az ellenzék, a vezérek is, a mögöttük 
sorakozott milliók is, bevógzett ténynek ve­
szik, hogy a képviselőválasztások mostaná­
ban elmaradnak. A táborszernagy-miniszter­
elnök legközelebbi audienciája, ha ugyan 
nem követik eddigi titkolózó taktikázásukat, 
a döntést hivatalos formában is nyilvános­
ságra hozza.

Tisza és a haladók.
A szabadelvűek csak áltatták a világot 

az ellenzékieskedésükkel. Háta mögött min­
dig a kormány támogatói voltak, barátkoz­
tak a haladókkal, tanácsokat, segítséget 
nyújtottak nekik, csak a világ előtt adták 
az ellenzékit. Sorra azonban kipattannak a 
kulissza mögötti dolgok. Fejérváry baráti 
látogatást tett Tiszánál, Mikszáth állandóan 
együtt vacsoráz a haladókkal, Gajárit is ott 
látják — csupa letagadhatatlan jele annak 
a bizonyos gyanús barátkozásnak. Amikor 
aztán leleplezik őket — fölényesen nyilat­
koznak.

Tisza azt mondja, hogy felkérték, jár­
jon közbe egy vármegye tönkretett tisztvi­
selői karának érdekében. Ő találkozást kért

és erre Fejérváry ment hozzá. Csodálatos I 
Az öreg táborszernagy bizonyára jól (is­
merte az utat a fasori palotába. Mikszáth 
Kálmán már kedélyesebben védekezik a vád 
ellen, ő — azt mondja — harminc óv óta 
együtt vacsoráz barátaival, akik most törté­
netesen haladók, sőt miniszterek. Nem tesz 
semmit. Mikszáth továbbra is jó apetitussal 
költheti el vacsoráit.

Csak tudni kellett, hogy ki bátorítja a 
kormányt arra, hogy a nemzet nyakába zú­
dítsa a — nyomort és szenvedést.

Fejérváry Béosbe megy.
Fejérváry holnap Bécsbe utazik. A tá­

borszernagynak ezúttal igen sok elintézni 
valója van. Ezen a kihallgatáson Íródik alá 
az a szózat, a melylyel az országgyűlés egy- 
behivásának elmaradását megokolják.

Fejérváry jelentést tesz a koronás ur­
nák arról, hogy milyen uton-módon fogják 
publikálni a manifesztumot; a kormány azt 
akarja, hogy a manifesztum egyazon napon 
jusson a publikum elé az egész országban.

Nem kevesebb fontossága van a ki­
hallgatás másik részének. Fejérváry előter­
jesztésére felmentik állásától Kristóffy 
József beltigyvezetőt s a tárca ideiglenes 
vezetésével a darabant-miniszterelnök nyer 
megbízatást.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A kolozsvári egyetemi ifjúság kö­

szöneté. A kolozsvári Egyetemi Lapok 
szerkesztő bizottsága Melha Armann egye­
temi kör elnök és Lám Károly főszerkesztő 
elnöklete alatt gyűlést tartott, melyen elha­
tározták, hogy II. Kiss Pálnak és a debre­
ceni jogászifjuságnak az ifjúság érdekében 
kifejtett buzgó munkásságukért, valamint 
azon szives baráti fogadtatásért, melyben 
őket ittlétük alkalmával részesítették, köszö­
netét szavaz.

A Jogtudományi Onképző Társu­
lat titkára és pénztárosa elfoglaltságukra 
való tekintettel állásaikról lemondtak. Tiszt­
ségeiket a legközelebbi közgyűlésen töl­
tik be.

Tanulmányút. A debreceni kereske­
delmi akadémia 26 tanulója és 5 tanára 
április 6-án éjjel tanulmányútra indul Dal­
máciába és Boszniába. Ä tanulmányúiról 
április 17-ón térnek vissza A tanári karból 
részt vesznek az utazásban dr. Szántó Samu,

és ennek divatszabályát meghatározni tulaj­
donképpen nem is lehet. Itt tág tere nyílik 
a fantáziának és a szalmafonás művészete 
sok jelentős alkotással máris bemutatkozott. 
Legeredetibb ezek között egy eddig ismeret­
len jelenség: a színes firencei szalma.

Eddig ezt csak a maga természetes fi­
nomságában ismertük, eróme vagy legfeljebb 
fekete színben. Néhány óv óta ismerjük 
aranysárga színben is, de most minden el­
képzelhető színárnyalatban kopható. És min­
den körülmények között előkelő, elegáns be­
nyomást tesz. A kinek tehát van egy szine­
vesztett firencei szalmakalapja, vagy ha már 
ráunt a fehér színben való viselésére, az 
adja be a kalap-gyárpshoz, minden kívánt 
színben megfestik. Es a drága fonás igy 
teljesen uj kalap gyanánt szerepelhet.

A díszek kérdése nagyon nehéz, eddig 
teljesen megoldva nincs. Látunk tömérdek 
szalagot és virágot, ezek mint elsőrendű 
kedvencek szerepelnek a kalapdivatban. Az 
elegáns asszonynak viszont csaknem ki­
zárólag drága structollat volna szabad a ka­

lapjára tűzetni, ha mindenkinek telnék erre 
a fényűzésre. Nagyon drága az a sok, vég­
telen finom színben megfestett structoll. Vi­
selik halvány rózsaszínű és égszínkék ár­
nyalatokban, sok egyenesen ágaskodó kócsag 
kíséretében. Hisszük, hogy ebből a díszből 
is sokat fogunk látni, mert legfőbb vonz­
ereje éppen a drágaságában rejlik. Sok asz- 
szoriy előszeretettel azt veszi meg, a mit a 
másik számára elérhetetlennek gondol. De 
általánosnak a structollas kalap divatja nem 
nevezhető.

— Aztán — valljuk meg őszintén — 
szebb kerete nem akadhat a mosolygó, üde 
női arcnak a virágnál. Akár természetben, 
akár sikerült utánzatban. Ez utóbbi pedig 
most már oly tökéletes, hogy a valóditól 
alig lehet megkülönböztetni. Ezért hisszük, 
hogy fürdőhelyeinken, utcáinkon és minden­
hol, a hol a női öltözék teszi színessé a ké­
pet, főleg virágos kalapot fogunk látni. A 
selymes szirmok változata csaknem kifogy­
hatatlan, mindenki válogathat belőlük olyat, 
a mely Ízlésének a legjobban megfelel.

Nyilassy Károly, Gedeon Béla, dr. Varga 
Lajos és Fuchs Antal. Meglátogatják Zág­
rábot, Fiúmét, Zárát, Sebenicot, Rugusát, 
Mostárt,, Serajevot, Bródot, ahová a 39-ik 
gyalogezredet vitték.

Presbiteri közgyűlés.
Az ifjúság kérvénye.

Vasárnap a debreceni ev. ref. egyház 
presbitériuma K. Tóth Kálmán egyházi és 
Sirnonffy Imre világi elnök vezetésével gyű­
lést tartott és letárgyalta a tárgysorozatban 
foglalt összes ügyeket. A tárgysorozat 4., 5., 
6., 7. és 8. számai alatt hagyományokat je­
lentettek be. Ezeket a hagyományokat a 
presbitérium hálás köszönettel fogadta és 
megtette a.okra nézve intézkedéseit.

Érdekes volt az ifjúság két kérvénye. 
Egyik az orsz. diákszövetség megbizottaitól 
eredt és a Kossuth serleg költségeire 500 
korona segély adósára vonatkozott. A kér­
vényt a gazdasági bizottság azzal terjesztette 
be, hogy mivel országos tanügyi politikánk­
nak a nemzeti nevelés egyik főcélja és a 
nemzeti nevelést elhunyt nagyjainknak, köz­
tük az egyik legnagyobbnak, Kossuth La­
josnak kultusza jelentékeny mértékben Buz­
dítja elő: a folyamodók kérésére adjon az 
egyház 100 koronát, a mit az egyháztanács 
egyhangúlag elfogadott. Az ifjúság másik 
kérvénye arra vonatkozott, hogy a jogaka­
démia polgársága az első debreceni jogtanár 
lakásának és halálozásának helyéül szolgáló 
házat emléktáblával jelölhesse meg s mi­
után ez a ház az egyházé, a presbitérium 
nemcsak készséggel adta meg az engedélyt 
az emléktábla felállítására, hanem egyúttal 
a presbitérium képviseletében a leleplezési 
ünnepélyre Somogyi Fal főjegyzőt ki is 
küldte.

A Piac-utcai lelkészlak alatti sarokbolt 
kistemplom felőli részén és a szomszédos 
bazárépületi bolt előtt portálé építését ren­
delte el.

A presbitérium elszumorodással tár­
gyalta a gazdasági bizottság amaz előterjesz­
tését, hogy a városi tanács a Kossuth-utcai 
és többi temetőkben a fák kivágását nem­
csak elrendelte, hanem foganatosította is és 
mivel az egyháztanács bevégzett munkával 
áll szemben, nem tehetett más egyebet, 
mint azt, hogy óhajtását fejezte ki azirát, 
miképp a többi temetőkben, hol még a Iá­
kat nem vágták ki, ne történjék egyéb, mint 
a síremlékeket veszélyeztető korhadt fáknak 
kivágása.

Egy pár iskolaszék! előterjesztés foly­
tán tanítói díjazások folyóvá tételén kívül 
fontosabb még a tárgyalt ügyek közül az, 
hogy a Vecsey-Brukner kegyes alapítvány­
hoz tartozó házhelyek közül megint elkelt 
egy telek. Végül a presbitérium négy rend­
beli segélykórvónyre összesen 80 koronát 
utalványozott ki.

Debrecen és Hajdumegye 
közönségéhez.

Tájékoztató a népéleti tárgyakat 
gyűjtők számára.

A városi Múzeumi Bizottság megbízásából 
összeállította:

Dr. Boldizsár Kálmán.
A puszta és a város élete közt van a 

szőlő-müveiós, amint a város és a tanyák

feltűnő olcsó árban vásárolhatók mrW a a* IkwBfc MívjáBaAMm óriási választékban, feltűnő olcsó ái_______________Legújabb szabasu frank rezso
ätMJHBJS? K «sfS <ä'%nE*Bl!ÄE2.IdÄUE® ABí Debrecen legnagyobb ruhaáruháza, a Bika szálloda mellett.

Piac-utca 49» sz., főpostával szem-
_. &©n (Csanak ftiszertizlet szomszédságában.)

;í8]8í óiiv.Lí VtrOi- mini:jiiK!) hogy csípő szil xségletéi ezen ürr-Mi swftzu Í& — Csík a Cipő ütirá'y oégra tessói figplol
Crí Király Tolnai Dánle
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közt fekűsznek a szőlőskertek. A bortermő 
szőlők művelése körül szintén egész sereg 
népéleti múzeumi tárgy kerül az egyszerű 
metsző ollótól u divatja múlt fa-sajtóig. 
.Egész gyűjtemény, amit e nemben a szőlős­
gazda pajtája magában rejtegetett egykor, 
_nagy részük mindazon szőlőmüvelési esz­
közöknek igazán csak mutogatni való ritka 
régiség.

Ha nem sok helyt, de néhol mégis lel­
hető egy-egy méhes is a szőlőkben, a pajta 
mellett, mesteri fonatu kasokkal, amelyeknek 
mintáit szintén kiszorítja a gyári termelés.

Talán a kipusztuló emlékek közt ide 
kerül egykor még a speczialis ősi jármű is, 
ütött-kopott kotyogó szerkezetű mivoltában: 
a kétkerekű debreceni talyiga.

c) Az ipari és kereskedelmi ólet köré­
ből a muzeum egész művelődés történeti 
panorámát adhat a legrégibb időktől nap­
jainkig, a legegyügyübb ipari szerszámok és 
készítmények korától a modern elet sze- 
cessiós termékéig. A népélet fejlődése, mű­
veltségi tökéletesbülése egész a túlírnom 
rafinériájáig a kézügyességnek, ezen a téren 
játhaló leginkább és Debrecen ebben a te­
kintetben valóságos történelmi múlttal bir. 
Ezen a téren talán leggazdagabb lehet a 
gyűjtés eredménye, mert sok tekintetben 
múzeumi tárlatát adhatná szorgalmas gyűj­
tés által a magyar iparnak, a mely 200 
esztendővel ezelőtt Debrecenben meg volt, 
sőt virágzott, de amelyről ma is elmondhat­
juk, hogy — azért még sincsen meg.

A legrégibb korszak egyszerű mester­
számai kezdődhetnek az építő mesterségnél, 
kőmives kalapács, egyensúlyozó vas, mész- 
merőkanál vagy az ácsok széles bárója, 
huzó-iürésze és hasitó szekercéje alakjában. 
Azután a szárazmalmok — már teljesen ki­
veszett — furcsa alkatrészei, ilyen malom 
rajza, szerkezetének, működésének leírása, 
'továbbá a szélmalom és annak minden tar­
tozéka a mozdulatlan alsó őrlő-kőtől a forgó 
vitorla léc-szerkezetéig. A régi alakjában 
meghalt molnár mesterség sokféle csinyja- 
binyja, valamint az olajütő mesterség és - 
olajütő malmok özemének leírása, amelyet 
már csak nehezen lehet kihámozni az ásatag 
feledés mélységéből. Talán még kerül egy­
két aggastyán, aki ilyeneket rendes műkö­
désben is látott egykor Debrecenben.

Sorba következhetnek utánuk az ugyan 
már szintén elaludt mesterségek közt a 
gyertya-mártás, salétrom főzés, vagy a félig 
haldokló iparágak közül a kalapos, guba- 
csapó, szürszabó mesterségek, amelyeknek 
mindenikénól egy-egy darab művészetet le­
hetne megörökíteni. A selyemszőrü cívis ka­
lapok, a kucsmák, kivarrott sárga déc-buu- 
dák, fürtös gubák készítési módjától, a kalló- 
szabályok leírásán át a szürvirágok ős ma­
gyar motívumaihoz vezet a kutató útja, 
melyekben az Árpád-házi korszak magyar­
jainak mesteri Ízlését fedezheti fel az 
ember.

A mózes-kalácsosok különösen debre­
ceni jelentőségű mestersége maga ogy kis 
tárlat, a fazekasok korsó-mintái, régi zöld 
szinü gománcos cserépkályhái, mint a mo­
dern szobadíszek ősszülei szerepelnek itt 
két-báromszáz esztendő óta. A szappanos, 
tímár, csizmadia mesterségek az ósdi ma­
gyarságot, a szabó, asztalos, ötvös a mo­
dernebb kor haladását képviselik. Különösen 
az utóbbiak külön-külőn is mindenre ki­
terjedt figyelmet érdemelnek. A régi ma­
gyar ruhákból egy teljes múzeumot lehetne 
összeállítani, a régi bútorokban az asztalosok 
ipara száz meg száz művelődési, sőt mű­
vészi momentumot kutathat fel, — az ősi 
virágzott ötvös mesterség pedig művelődés­

történelmi szempontból külön búvárkodás 
fáradságos munkáját megérdemelné, mert 
tárgyain a magyar fényűzés és nemes Ízlés 
valóban meglepő.

— Vége köv. —

VIDÉ1.
Vértanuk sírja. Aradról jelentik, 

hogy az aradi ó-temetőben, amelyet parkká 
alakítanak át, ma délelőtt exhumálták Vé- 
csey Károly honvédtábornok és Ormay 
Norbert ezredes vértanuk s Lenkey honvéd- 
tábornok holttesteit. Vécsey holtteste érc- 
koporsóban volt, mig Ormay és Lenkey 
holttestei fakoporsókban, melyek teljesen 
elkorhadtak. A csontokat uj koporsóba tet­
ték és beszentelés után uj sírokba helyez­
ték el és pedig Vécsey hamvait az uj te­
metőben, Lenkeyót és Ormayót a közös 
honvódsirok mellé.

A siketaáma házaspár. Temesvárról 
táviratozzak: Tóth János kosárfonó részegen 
feleségére támadt egy fúróval és az asszonyt 
súlyosan megsebesítette. Erre az asszony 
egy vasszerszámmal az ágyradőlt férjét 
agyonütötte. Úgy a férj, mint felesége si- 
ketuóma.

Egy gyermek öngyil­
kossága.

Halál a szülők és testvérek előtt.
Debrecen, ápr. 3.

(Saját tudósitónktól.) Megren­
dítő drámáról értesít bennünket 
íöldesi tudósítónk. Egy alig 14 éves 
gyermek édes apja és testvérei 
szeme előtt lett öngyilkossá. Revol­
verből lőtt magára s nyomban 
meghalt. A megrendítő hír gyorsan 
terjedt el a kis községben s min­
denfele általános megdöbbenést kel­
tett. Az öngyilkos gyermeket és 
családját jól ismerték és becsülték ‘ 
s a szerencsétlenség miatt nagy a 
részvét a mélyen sulytott család 
iránt. Az ügyészség vizsgálatot in­
dított.

A megrendítő dráma tegnap,l 
délben történt. A Kovács család 
éppen együtt volt s asztalhoz akar­
tak ülni, mikor a váratlan esemény 
történt. Az ajtó hirtelen feltárult s . 
azon az alig 14 éves Kovács Gyula 
lépett be, zsebéből revolvert rán­
tott elő:

— Isten áldjon meg mindnyája­
tokat, szólt s mielőtt megakadályoz­
hatták volna, halántékon lőtte magát.
A golyó szétroncsolta agyát s a 
gyermek nyomban meghalt.

A megrémült család tagjai 
előtt ott ^ feküdt a rajongva szere­
tett, az édes gyermek, szétzúzott 
agygyal, vérében.

Senki sem sejtette, még ál­
modni sem merték, hogy ez bekö- 
vetkezhetik. Most, hogy a szeren­
csétlenség megtörtént, sokat foglal­
koznak véle, hogy mi lehetett az 
ok, mely a gyermeket erre a vég­

zetes tett elkövetésére késztette. Mi 
fújt neki, mi bánthatta ifjú szivét? 
Nőm árulta el senkinek. Titkát 
megőrizte s magával vitte a sírjába.

á vÁResHÁzáaáii.

A Hatvan-utcai városatya válaaa- 
tás. A műit óv december havában megtar­
tott városatya választás ügyében tegnap be­
fejezte a felülvizsgálásra kiküldött bizottság 
a vizsgálatot. Az igazoló választmány ma 
délután 4 órakor fogja meghallgatni a 
vizsgálatról felvett jegyzőkönyveket. A ki­
hallgatások eredményét természetesen titok­
ban tartják s azt a mai ülésen fonják kellő­
képen mérlegelni. Mint értesülünk, nincs ki­
zárva _ az, hogy esetleg a választást meg­
semmisítik. Ez esetben uj választásokat irat­
nak ki még ebben a hónapban. De való­
színűbb, hogy a választásokat igazolják s az 
esetben mar a pénteki közgyűlésre behívják 
az újonnan választott városatyákat.

A pénteki városi közgyűlés. A pén­
teken tartandó városi közgyűlés tárgysoroza­
tát Debrecen város tanácsa tegnap Teljes ta­
nács ülésében kezdette meg előkészíteni, de 
véglegesen még mindég nem volt megálla­
pítható a napirend, miután több ügyet csak 
a szerdán délelőtt tartandó folytatólagos 
teljes tanács ülésen készítenek elő. Mint 
már jeleztük, a villamos telep és a csator­
názás ügye ezen a közgyűlésen nem kerül, 
tárgyalás alá, hanem a pénteki közgyűlésen 
indítványozni fogják, hogy e tárgyban ápri­
lis 19-én tartsanak közgyűlést. Ezen a köz­
gyűlésen miniszteri rcndeleteket, törvény- 
hatósági átiratokat s egy pár sürgősebb 
természetű bérletügyi stb. felebbezést,' nyug­
díjazásokat, kisebb fegyelmi ügyeket, 'sza­
badságolásokat intéznek el.

Hulladékégető-kemencze
Debrecenben.

A mérnöki hivatal tervezete.
Debrecen, áprii 3.

A nehéz politikai helyzet meg­
akasztotta a közigazgatas gyorsan 
pergő kerekét, a városházán le­
nyűgözve állanak a legvitáiisabb 
ügyek s a megoldás nehézségein 
vajh ki tudja mikor futhatunk át.

A mérnöki hivatal a kidolgo­
zott, elfogadott s megoldásra váró 
terveket nem valósíthatja meg. A 
velük járó munkálatok nem veszik 
igénybe idejét s most bőven jut 
arra, hogy Debrecen modern fej­
lesztésére előkészítsék az újabb ter­
veket. Azt az időt tehát, amelyet a 
már megszavazott ügyekben a meg­
valósításra — éppen a politikai 
helyzet miatt — nem fordíthatja 
a mérnöki hivatal, most arra hasz­
nálja fel, hogy a város modern fej­
lesztéséhez szükséges összes uj intéz­
mények tervezetét elkészítse.

Legújabban a szemétégető-ke­
mence tervezetével foglalkoznak. 
Acél Géza végig tanulmányozta a 
külföld ide vonatkozó ismertetéseit 
s például a németországi adatokból

Gyapjn szSirel Mlőnlegességek
Ä s SE A «I olf posztókc^eskedésebe áriám választékban érkeztek

"Wärt*! BgP! 61 ík fill ykm

szives figyelraébo! — Van szerencséin értesíteni a n. 6. hölgy- 
közönséget, hogy a legnjabh eredeti párisi és bécsi modell 
>Äisel»p»_g »lse* mo érkeztek. Úgyszintén gyomok kala­
pok, főj kotok, arofátyojok, gyász- JusignripiSiE M*H*ÍÍ

Piacz-aim 52. st*kalapok nagy választékban. Szives 
pártfogást kérve, — tisztelettel
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faxról győződött meg, hogy a szemét 
ipari célra is értékesíthető. Német­
országban például a villamos-telep 
gőzkazánjait fütik az utcákon össze­
szedett szeméttel.

Acél Géza főmérnököt nem tisz­
tán ez a körülmény vezeti abban a 
tervezetében, hogy Debrecen is ál­
lítson szemétégető kemencét, hanem 
közegészségi szempont. Most ugyanis 
a városhoz közel eső helyekre hord­
ják ki a városon összegyűlt szeme­
tet. Ezek, különösen nyáron bűzt 
terjesztenek, a levegőt rontják, mi- 
azmákkal, baeilusokkal vannak tele. 
Természetesen közegészség! szem­
pontból eddig is hiba volt a szeme­
tet a város alatt fekvő helyeken 
garmadába rakni. De ha a mérnöki 
hivatal által tervezett szemétégető- 
kemence meglesz, akkor — ha nem 
is használják a szeméthulladékok 
egy rész ét ipari célokra, — nem fog­
ják garmadába rakni, a levegőt 
rontani vele, hanem elégetik, meg­
semmisítik.

A mérnöki hivatal ide vonat­
kozó tervezetét sok más eddig elő­
készített tervével akkor terjeszti be 
a tanács elé, mikor a közigazgatási 
adminisztráció gyorsabban görög­
het s nem bénítja tovább az olyan 
politikai helyzet,, mint a mostani.

SZIIBHÁÍ.
Jeezsnszkyné búcsaja. Joszenszkyné 

Ceáder Irén, színtársulatunk drámai hősnője 
is azok között van, a kik virágvasárnapján 
búcsút mondanak Debrecennek s más város 
közönségének szereznek igaz gyönyörűséget 
értékes alakításaikkal. Jeszenszkynőt négy 
éven keresztül vallottuk színházunk tagjá­
nak s ezen idő alatt meleg elismeréssel mél­
tányolta közönségünk az ő szereplését. A 
színpad világának hivatott tagja, éppen ezért 
nehezebben búcsúzik tőle színházunk müértő 
közönsége, mert meg van róla győződve, 
hogy bajosan tudják szerepkörében pótolni. 
Jeszenszkyné Csáder Irén a jövő héten, 
minden valószínűség szerint a Bagdadi 
hercegnö-ben búcsúzik Debrecen közönsé­
gétől.

Kondor Ernő búcsúja. Kondor Ernő 
ma este búcsúzik el a debreceni közönség­
től. A „Gyurkovics leányok“ vígjátékban 
Horkai szerepéi játsza cl.

Jászai Mari Debrecenben. Mint már 
ismeretes, Jászai Mari asszony, a Nemzeti 
színház művésznője jön hozzánk, hogy 
gyönyörködtesse a színház közönségét. A 
vendégfellópés szerdán este kezdődik, amikor 
szinre kerül Stuart Mária. Csütörtökön Lady 
Windermers legyezője oimü drámában lép 
íel Jászai Mari, akinek e darabban is ra­
gyogó szerepe van. Pénteken Essex gróf-ban 
játszik el egy kiváló szerepet. A három elő­
adás bérletben és pedig szerda C, csütörtök 
A, péntek B bérletben lesz.

Levél a debreceni 
hölgyekhez.

A védegylet nötagj»Inak üdvözlése.
Debrecen, ápril 8.

A magyar védőegyesület debreceni 
fiókjának megalakulása alkalmából érdekes 
Üdvözlő levelet intézett gróf Dessewffy

Emilné, a Magyar Védőegyesület női osztá­
lyának elnöknóje Weszprómy Zoltánnó úr­
nőhöz, aki tudvalevőleg a helyi egyesület 
elnöknője. A levél szövege igy hangzik:
Nagyságos Weszprómy Zoltánná úrnőnek, 
mint a Magyar Védő-egyesület debreceni

női-osztáiya ügyvezető elnökének
Debrecen.

Nagyságos Asszonyom I
A Magyar Védő-egyesület női-osztályá- 

nak elnöksége élénk örömmel vett tudomást 
arról, hogy Debrecenben, a legmagyarabb 
városban egyesületünk női-osztálya megala­
kult, mielőtt még egyesületünk helyi fiók­
egyesülete megalakulhatott volna.

Áthatva a közös céltól és eszmétől, 
amely egyesületünket és az egymásnak se­
gédkezet nyújtó tagtársakat hazafias törek­
véseikben vezetik, őszinte lelkesedéssel üd­
vözöljük a testvér női-osztályt, annak mé­
lyen tisztelt Elnökségét és külön is Nagy­
ságos Asszonyunkat, akinek izzó hazasze­
retete méltó példa gyanánt szolgálhat az 
ország összes honleányainak.

Védelmezzük egyesült erővel a honi 
ipart, nemcsak szóval, de tettel is; szeres­
sük és becsüljük meg mindazt, a mit honfi­
társaink szelleme gondolt ki és ragaszkod­
junk a magyar kéz munkájához. És ha kell, 
legyen a magyar kéz munkájához való ra­
gaszkodásunk erősebb, mint kényelem- és 
fónyüzésszeretetünk. Ä magyar munkást bá­
tortalan vállalkozásában izmositsa biztatá­
sunk és oktató szavunk és ha kell, jóakaró 
elnézésünk!

Ez érzelmektől eltelve üdvözöljük a 
testvér osztályt, sok szerencsét kívánunk 
működéséhez, a melyben számíthat lelkes 
támogatásunkra, a mit viszont a magunk 
részére is kérünk.

Budapest, 1906. márc. hó 28-án, haza­
fias üdvözlettel a Magyar Védő Egyesület 
női osztálya, Dessewffy Emil grófnő elnök.

cjDeisÁsm.

* Vaday kinevezése. Napokkal 
ezelőtt megírtuk, hogy Vaday László 
budapesti kapitány lesz. Vaday ki­
nevezését a hivatalos lap mai száma 
közli, amely szerint a miniszter 
„Váday László dr.f államrendőrségi 
fogalmazót, rendőrkapitány nyá ne­
vezte ki“. Vaday már a közeli na­
pokban távozik Debrecenből és a 
főváros egyik kerületi kapitánysá­
gának vezetését veszi át.

* A Petőfi dalkör legutóbb módosí­
totta az alapszabályait. A módosított alap­
szabályokat felterjesztették a miniszterhez, 
aki tegnap a városhoz leérkezett leiratában 
ez alapszabályokat jóváhagyta.

* A tornaverseny eredménye. 
A debreceni tornaegylet vasárnapi 
háziversenyén tizennyolc tornász 
vonult fel a szabadgyakorlatokhoz. 
A május 27-iki oszágos tornaünne­
pen is bemutatásra kerütő gyakor­
latok igen szép képet mutatnak s 
Strifler Ferenc egyleti művezetőnek 
ügyességét dicsérik. Azután hattagú 
csapat tornászott a magas lovon, 
majd pedig a korláton végezve egy 
gyakorlatsort s a végén szabadon 
választott gyakorlatokat is. A ma­
gas ugrási versenyben első lett 
Zöld József (152), második Schirf 
Henrik, a sulydobásban I. Mózes 
István (11*39), II. így ártó Sándor. 
Végül a körhintán láttunk egy-két 
szép mutatványt. A dijakat Dobieoki

Sándor elnök osztotta ki, buzdítván 
a tagokat, hoyy a májusi ünnepre 
készüljenek. Közönség szép szám­
mal jelent meg, hölgyek is. A rend­
őri hatóságot dr. Komlóssy Pál fo­
galmazó képviselte.

* Eljegyzés. Geiger Sámuel leányát, 
Adélt, eljegyezte Spitz Béla kereskedő Nyír­
egyházáról.

* Világító őrá. a nagytemplo­
mon. Stein leld Antal, a macsi ura­
dalom volt tulajdonosa, még életé­
ben ezelőtt évekkel nagyobb össze­
get adott arra a célra, hogy a nagy­
templomon éjjel világítható órákat 
alkalmazzanak. Csodálatoskópen az­
óta hevert, kamatozott a hagyo­
mány, de a világitó óra megterem­
tésére nem gondoltak. Vasárnapi 
ülésében az ev. ref. presbitérium 
végre ezzel a kérdéssel is foglalko­
zott és utasította az egyház gazda­
sági bizottságát, hogy a nagytem­
plomon felállítandó megvilágitott 
órákat készíttesse el s az órák fel­
állítására minden intézkedést meg­
tegyen. így tehát meg van a jó re­
ménység arra, hogy rövid idő múlva 
éjjelenkint megvilágított órák jelzik 
a nagytemplom tornyán, hogy há­
nyat ütött az óra.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalhoz: 
Özv. Pataki István né ev. ref. 76 éves, Nagy 
Jánosné ev. ref. 44 éves, Darvas Sándor iná 
ref. 16 éves, Kaskovits Istvánné ev. ref. 85 
éves, Valoezy János ev. ref. 8 hónapos, 
Cseresnyés Ferenc ev. ref. 62 éves. Varival: 
Ferencnó róni. kath. 80 éves, Sziágyi Já­
nosné ev. ref. 59 éves, Fekete Imréné rom. 
kath. 75 éves.

* A háziezred távozása. Teg­
nap délután lói 4 órakor indult ul 
a debreceni vasúti állomásról az a 
katonai vonat, amely Bródba szál­
lította az évek óta Debrecenben 
állomásozó háziezredet. Fél három 
órakor már indulásra készen állott 
az ezred a Pavillon kaszárnya ud­
varán. Schmidt ezredes rövid be­
szédet intézett a legénységin z cs a 
tisztikarhoz, amely után imához 
vezényelték az ezredet és megin­
dult a menet a vasúthoz, az állo­
máshoz vezető utón a zenekar a Rákú- 
czy indulót játszotta. Számos ismerős 
és jó barát kísérte ki a távozókat 
a vasúti állomáshoz. Megható jele­
net játszódott le a vonat indulása 
előtt, amikor a távozó bakák a 
Rákóczy nóta hangjai mellett kön­
nyes szemmel hagyták el ezt a jó 
magyar várost

* A négy évszakot megismétlik. A
debreceni jótékony nőegylet a következő ér­
tesítéseket küldötte ma szót posta utján: 
„Minden oldalról érkezik hozzánk a nagy 
közönség azon óhajtása, hogy a páratlan 
sikerrel rendezett jótékonyoélu műkedvelői 
előadás megismételtessék. Miután a nőegy­
let, mely a nagy közönség áldozatkészségé­
ből tartja fenn jótékonyoélu intézményeit, 
nem zárkózbatik el a közönség jogos kíván­
ságai elől — viszont a szereplők áldozat- 
készségét és fáradtságát nem kívánja előze­
tes beleegyezés nélkül lekötni: tisztelettel 
kéri a két jótékonyoélu előadáson részt vett

1 a c- es

remek női
férfi és 
gyermek

ossuth-utca sarok*
Cipők EE Glück Ede
fok, a Kistemplommal szem

legnagyobb 
cipőárobázába

Kistemplommal szemben. TPÉ
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összes szereplőit, hogy szerdán, azaz e hó 
4-ón délután fél öt órakor a városi színház 
színpadán kölcsönös eszmecsere kicserélése 
végett okvetlen megjelenni szíveskedjenek. 
Kedves szereplőinket a szerdai okvetlen vi­
szontlátásig szivei'-esen üdvözli a rendező 
bizottság.“ Eddig a • 'hivó. A sikerült es­
télyt a jövő hét szer m, vagyis e hónap 
19-én a színházban ismét megtartják. A nő­
egylet kívánságára jegyekre előjegyzést már 
a mai naptól elfogad Letzter József fényké­
pészeti műtermének irodája.

* Gyilkosság, vagy öngyilkos­
ság ? Tegnap délután megjelent a 
rendőrségen Kertész István és je­
lentette, hogy gazdáját, Kertész Im­
rét, az Elep 106. szám alatt lévő 
tanyáján a reggeli órákban halva 
találták. Halántékán mély seb tá­
tongott, melyből még lassan szivár­
gott a vér, mellette hevert vadász­
fegyvere. Valószínűleg öngyilkos­
ság esete forog fenn, de az sem 
lehetetlen, hogy bűntény, illetve 
bosszú áldozata lett Levelet, mely 
öngyilkosságát feltétlenül igazolná, 
nem találtak nála s igy többen is­
merősei közül bűntényt sejtenek. 
Az esetről nyomban értesítették a 
b.-ujvárosi csendőrséget a vizsgálat 
megejtése végett s annak kideríté­
sére, hogy Kertész Imre tényleg 
öngyilkosságot követett-e el, vagy 
bűntény áldozata lett.

* Kútba dobott oaeceemő. Tegnapi 
számunk bau számoltunk be arról a titokza­
tos bűntényről, melynek vasárnap jött nyo­
mára a esendörség. A csecsemő holttestét a 
vizsgálóbíró rendeletére tegnap boncolták fel 
és megállapították, hogy annak halála ful­
ladás következtében állott be. A rendőrség 
erélyesen nyomoz a titokzatos bűnügyben.

* Pajkosságból halál. Megem­
lékeztünk mi arról a végzetes sze­
rencsétlenségről, mely az orthodox, 
izraelita templom udvarán pár nap­
pal ezelőtt történt. A szerencsétlen 
áldozat, Fiiedmann Salamon, akit 
ápolás végett a kórházba szállítot­
tak, tegnap reggel, szenvedett sérü­
lése következtében meghalt. A ha­
tóság nyomban elrendelte felbon- 
ooltatását, amit azonnal végre is 
hajtottak. Hoffmann József vizs­
gálóbíró előtt dr. Isoó és Láng 
boncolták fel a szerencsétlenül járt 
ifjú holttestét s megállapították, 
hogy halálát vérmérgezés okozta. 
Az a hegyes végű fa, melylyel 
Kohn Sola a szeme alá szúrt, va­
lami idegen anyaggal meglertőz- 
tette a sebet s ez okozta a vér­
mérgezést

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, ösmerősök, jó barátok és a n. é. 
közönség tagjai, kik felejthetetlen jó nőm, 
gondos édes anyánk, szeretett testvérünk, 
nagynénónk végtisztességtételón való meg­
jelenésük által kesergő fájdalmunkat némi leg 
enyhíteni szívesek voltak, fogadják ez utón 
is hálás köszönetemet. Pupp László, gyá­
szoló családom nevében is.

* Elvesztett egy szegény leányka va­
sárnap délután Ajtó-utcától a Simonyi-nt 
jobb oldalán egy ezüst láncú, kopott, fekete 
női zsebórát. A becsületes megtaláló két 
korona jutalomban részesül, ha e lap ki­
adójába beviszi.

* Öngyilkos földmives. Szőnyi 
Bertalan nádudvari íöldmivest teg­
nap lakásán felakasztva találták. A 
csendőrség vizsgálatot indított és 
megállapította, hogy Szőnyi önke- 
zóvel vetett véget életének. Szőnyi 
beteges ember volt s már rég el­
vesztette hitét, hogy valaha meg­
gyógyulhasson. A szenvedések elől 
menekült a halálba.

* Elvágott kábeldrótok. Oroszország­
ban elvágták a kábeldrótokat, hogy a kül­
földdel ne érintkezhessenek. Ez azonban 
hiábavaló volt, mivel az oroszok még is 
érintkeznek külfölddel, még pedig Magyar- 
országgal és még mindig innen hozatják 
pálinka szükségleteiket az Első Alföldi Oog- 
nac-gyár r.-társaságtól, Kecskemét.

* Napernyőkben gyári raktár, óriási 
választék, feltűnő olcsó árak Halmágyi-íóle 
áruházban, Debrecen.

* Öt százalékos tökekamatu köl­
csönt az ingatlan legmagasabb értékéig, 
rövid idő alatt folyósittat a „Budapesti Ta­
karékpénztárak képviselősége" Debrecenben, 
Csapó-u. 12.

* Gyermek ruhák a legszebb kivi­
telben kaphatók a Halmágyi-féle áruházban, 
Debrecen.

* Üveges munkát és képkeretezést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Blousok, aljak, kostüm-ujdonságok 
folyton érkeznek Halmágyi-féle áruházba 
Debrecen.

A „Hungária“ kávéháziján minden nap zene-estély,
* Valódi angol zephir blusokat 7, S, t), 10 

koronáért készitlet Bartha Kálmán üzlete, főtér.

* Kitűnő szabású színes és fehér 
férfi-ingek 1 irt. 75-től feljebb Feke­
ténél.

* Napernyő újdonságai megtekintésére felhívja 
a hölgy közönséget Bartha üzlete, városház-épület.

* Pénz-, szivar- és oigaretta-tároák, kefék, 
Illatszerek, gyermekjátékok és háztartási cikkek 
beszerzési áron alul kaphatók Mectze Henrik újdon­
ságok áruházában, Piac- és Szent Auna-utoa sarkán. 
Az üzlet feloszlása miatt hatóságilag engedélyezett 
végeladás I

* Hazai gyártmány. Kassai Race keztvii, leg­
finomabb párja írt. 1.40 Bartha üzletében.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását 
külföldön is elismerik, mert bajusznüvosztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvu* gyógyszertár.

* Oroszlán védjegyű úri fohérnemiiek, nyak­
kendők, esernyők, harisnyák legolcsóbbak Bartha 
üzletében.

* Még csak rövid ideig tart Borsos 
Kata debreceni kereskedő hatóságilag enge­
délyezel végkiáralása s az összes raktáron 
levő árukat mélyen a beszerzési áron alól 
árusifi a el.

* Olcsó árban divatos női ruhaszövetek és 
blouskelmók Asztalos József cégnél, Kossuth-utca.

Vilmos császár és a Vil­
mos huszárok.

Éjjeli távirat.
Április 8.

(Saját tudósítónktól.) A Vilmos huszár­
ezred egy küldöttsége tisztelgett Berlinben 
Vilmos német császár ezüstlakodalma alkal­
mából, visszatérőben pedig meglátogatták a 
magyar királyt is.

Két debreceni huszártiszt is részt vett 
mind a két kihallgatáson, úgyszintén a 
nagyváradi tisztikar egy tagja. A kihallga­
tások lefolyásáról most egy igen érdekes 
részlet került nyilvánosságra.

E szerint Vilmos császár a következő 
kijelentéseket tette a magyar válságra vo­
natkozólag :

— Hallom, hogy a magyarok, a kiket 
én nagyon szeretek, nagyon sok kellemet­
lenséget okoznak királyuknak, az én bará­
tomnak. Ebből pedig nagy károk haramiá­
nak az országra és a hadseregre. Kár 
pedig a dolgot forszírozni, mert, amint én 
tudom, a magyarok célt nem érnek s a küz­
delemben alól maradnak.

Visszafelé jövet a német udvartól, 
Becsben a magyar király fogadta kihallga­
táson a küldöttséget.

Mikor a király megtudta, hogy Debre­
cenből is vannak a küldöttségben, rátért 
Kovács Gusztáv debreceni volt megyefőnök 
ismeretes ügyére.

— Abban a dologban nem lehettem 
megelégedve katonáimmal. A vasúttól u 
város közepéig legalább 20 percig vitték 
halottas kocsin a főispánt, a katonaság 
pedig 8 perc alatt kivonulhatott volna.

Az egyik debreceni huszártiszt meg­
jegyezte, hogy a rendőrségtől nem kaptak 
értesítést:

— Na jó, hallottam a dolgot, de más­
kor elvárom, hogy résen Jegyetek.

Ea a gyermeknek
gyógyszert kell beadni és a gyermek szívesen 
veszi azt, úgy meglehetünk róia győződve, hogy 
a gyógyszer hatása sokkal előbb és jobban lesz 
észrevehető, mintha a gyermek a gyógyszert 
csak kényszerítve veszi be. Ez főleg a SCOTT- 
féle EMULSIÓ-nál tapasztalható, amely jó izü és 
könnyen emészthető készítmény. A legfinomabb 
norvégjai gyógycsukamájolajból készül mész és 
nátron hypophosphitok hozzáadásával. A SCOTT 
féle EMŰLSIÓ különösen gyermekbetegségek­
nél alkalmazható kiváló eredménnyel. A gyer­
meket erőssé és izmossá teszi és rendes testi 
fejlődését előmozdítja. 7

Á SCOTT-fóle Emuláló valódiságának jele a 
hátán nagy csukahalat vivő halász“ védjegy. 
Kapható minden gyógyszertárban 
Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levél-

t
 bélyeg beküldése ellenében minta üveggel 

bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertára*1

BUDAPEST, IV. Váci-utca 34-50
Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillérTÁFIMTOK.

A Népszínház botránya.
Budapest, ápr. 2. A Népszínházban a 

„Mádi zsidó“ egyik előadásán Vidor Pál 
Igazgató megengedte, hogy több fiatal mág­
nás részt vehessen a színpadon, mint népség

A ®k**Sgry w strata* Elmet** irae<^l£«Ä<*€6«llSS* se

KÜi,P9iTI CIPŐ iS KAMP ÁRUHÁZBAN
®ÜT DREHER sör csarnok mellett.

I®, Peronospora fecskendők és ram-
den egyéb kepfésizeii eszközök

nagy választékban HStóSlKEjJGlRB; «ß« S®JEWESS v ^kereskedőknél V. mm.
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s ott pezsgőzzék a színésznőkké!. Ez meg­
történvén, a közönség felháborodott az íz­
léstelen ötleten s ma a Népszínház felügyelő 
bizottsága szigorú megrovásban részesítette 
hí igazgatót s elszedette az összes kulcso­
kat, a melyek a nézőtérről a színpadra ve­
zető ajtót nyitottak. Ötven kiváltságos ur­
nák volt ilyen kis kulcsa.
A nagyváradi zsaroló letartóz­

tatása.
Nagyvárad, április 2. A nagyváradi 

vizsgálóbíró rendeletére a rendőrség letar­
tóztatta Nógrádi Gyulát, aki nagymérvű 
zsarolásával halálba kergette Füchsl Mór 
nagykereskedőt. Nógrádi ellen a vizsgálat 
folyamán súlyos bizonyítékok merültek fel, 
amennyiben Nógrádi már a múlt év nyarán 
két ismeretlen társával több nagymérvű csa­
lást követett el Budapesten. A fővárosi ren­
dőrség erélyesen nyomoz a két bűntárs után, 
a kik Nógrádinak segédkezet nyújtottak egy 
Esztergomban elkövetett csalásban. A rend­
őrség Nógrádit a Pátria nyomda helyiségé­
ben tartóztatta le, ahol egy röpiratot készí­
tett, amelyben az elhunyt nagykereskedőt 
rágalmazza.

Póttartalékosok behívása,
Budapest, ápr. 2. A hadügyminiszter 

egy tegnapról kelt rendelete érteimében az 
líK)4-ik óvd póttartalékosok május bó 4-ikőre 
való behívását elrendelték. A behívott pót- 
tartalékosok, tekintet nélkül arra, hogy csa­
ládfenntartók-e vagy nem, bizonytalan idő­
tartamra kivételesen hívatnak be a létszám 
kiegészítése céljából. A miniszter ezen in­
tézkedése folytán ismét százezer ember vo­
nul be tényleges szolgálatiétól re. Feltűnő, 
hogy a tartalékos tiszteket és hadapródokat, 
a kik a múlt évben teljesítettek 28 napi 
szolgálatot, ez évben ismét behívják.

Ä fiumei sztrájk. j
Fiume, ápr. 2. A sztrájk egyre terjed, j 

Azok, akiknél nem sztrájkolnak, ma kijelen- ! 
lelték, hogy ha a sztrájk ápril 5-ig meg i 
nem szűnik, ők is elbocsátják munkásaikat. í 
Ma újból tüntető felvonulások voltak. Az í 
egész helyőrség készenlétben vau.

A tulipán viselés ellen.
Budapest, április 2. Egyik lap ma azt 

a badar bírt bousájtoUa szárnyra, hogy a 
tulipán viselés antiszemita irányzatot akar 
érvényesíteni. Andrássy Gyula gróf ma nyi­
latkozott, élesen cáfolva a feltevést.

— Aki tulipánt visel, az csak azt 
akarja dokumentálni, hogy hü magyar s 
egy táborban küzd a nemzeti törekvés 
mellett síkra szállókkal.

Eladd főid.
Halápon a Kőres-ut mentén, 18. 

kilométernél legjobb minőségű buza- 
és árpatermő föld 52 magyar bold, 
tanya-épületekkel előnyös feltételek 
mellett eladó.

Értekezhetni:

Köröndi Sándor árral,
Piacz-utca 28. sz. Gépraktár.

AzonnWiiai
Ildik emeleti utcai

úri lakás,

Az uj tavaszi

Ruha és tesztén
szövetekmm

és Bluzselpek!
sij?g?rkvzt?k.

Nóirukákat, kosztümöket ós kabátokat 
saját műtermünkben gyorsan és jutá­

nyosán készítetünk.

BosznayJ. és Társa'
női divatáruiiíz;i a

Debrecen, Kossutfvsftca S. az, A
'‘tí*. ^ y

mely áll:
4 szoba, előszoba, fürdőszoba, cselédszoba 
konyha, éléskamra ós mellékhelyiségből, gáz 
és vízvezetékkel ellátva, továbbá töbfe Hm- 

torostt szoba is kiadó.

Piacz-ntcsa 7L szám«
Kert tulajdonosoknak!

Virág kedvelőknek!

Eladó földbirtok
Debrecen és Nagykároly között ^

Á ELADÓ 5406 Jk

) 86 kai hold főid
' fele fekete, fele príma homok szőlő és 

belsőség.
Közyellsn és nagyíorgalmu vasúti állomás,

Cím a kiadóhivatalban.

Árvácska ifivel: Száza. .
Kefe! ejts tövek száza .
Százszorszép tSvak száza
Kerti szegfű évelő díszfa jel: száza .
Dísz Caana gern ék névvel 10 drb 
Disz Caiina iznmók újdonságok 10 drb 
Disz Caotiis györgyíkék tieorrask 10 ara 
Dísz Cactus Györgyikék Georginák üidonsá 

gok 10 drb. ,
Iris liliom 25 fajban remek fajok 25 drb . 
Tuba rózsák teljes fajok 19 drb. 
gladiolus hagymák 130 drb .
Nemes rezsik 3 éves erős koronával 1 
Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb 
Pelargonium sek fajban 10 drb.

drb

3 ke?. 
3 kor.
3 kar. 

IP kor,
3-60
5 kor 
3-50

6 kor.
4 kor, 
160
8 kor, 
3 kot, 

10 kar, 
8G fül 
8-20

TESZEK H, és FIA
kárpit ás Oomlmu gyári raktára

•TO«

I Ezenkívül körülbelül 200 féle évelő 
I vtiúg azonnali kiültetésre készen,
i Megrendelhető

Itatok Géza
kertészeiéből, Eossutü-utoa.

$pró hirdetések.
Fényképepő gép. kél, darab, jó karban lévé, 

esetleg kiilön-külön is, igen olcsó áron eladó. 
Fim a kiadóbivatalbuu. 568H

Jífl'KA alkalom l Tulbalmozott raktár miatt 
előrajzoit, kezdett és kész kózimunkSkat 
mélyen leszállított áron árusítunk ki. Füstös 
Testvérek, Piac-u. 12. 5687

ÉGY egész uj, modern kredenc és 5gy~üj 
fehérnemű-varrógép eladó, Bethlen utca 68.

_______________________  5684
ßfäiiö kaptárok, méhészeti eszközök, mülepprósj'

viaszolvasztó, mülép, viasz, bádog-fürdokád, 
. üveg-iroda, szárnyas üvegajtó, Szív utca 28.

__  _ ____ 5686
'SOTjo' "forgalmú kavémérés es kifőzés, családi 

ügyek miatt, minden nap átvehető. Óim a
kiadóban._______________ 6689

ITRxTDAI munkaiatokban jártas gyakornok ke- 
resietik azonnali felvételre, dim a kiadóban.

__________________  5682
Erzsébet utca 22. számú ház eladó. Értekez­

hetni Kossuth utca 15. 5686
l GYES lüszerkcreskedÖ seoéd" "aíőnnafi bel 

lépésre kerestetik. Kertész Sándor, Kossuth
V$k............. __........................... ...............5690__

FF ''' digköáyü Kíiháíy utca 67. szám alatt 
ojry jó iuj'sulmu korcsma,

BGY bálöszoba.-" 'és' többféle ""jó'Karban”lövő 
biitér eladó. Cím a kiadóban, 5688

Osztrák áru kizárva!
Szobák tapettázása 
50 kr.-tól feljebb.

KSus minfaválasstélk cablápon’
Viáéki mnnkálatok pon­
tosan eszköz&Hetnek. 5412

U HÚSVÉTI ÜNNEPEKRE
£ kézi ós gép 5408 ^

I pászka sites és eladás
£ ISatwa^Biafesa 35

A Grtnfeld Ferencnél.
^ Telefensgám 348.

NiocS többé drágaság
mert készpór; zen oly nagy tömegekben vettünk szép és divatos

női rubakelméket és mosó árukat,
lie^LIn1odin«8tlí?iiSe? 7erse®y®8hefc Elvünk szép és jó minőségi árut nagyon ol­

csón adni, erről minden vásárlási kényszer nélkül mindenki meggyőződhetik.

Tisztelettel:

WALLERSTEIN FÜLÖP Fill Piacz-
nteza.

nUsteiyas* delén 2.2 kr. Selyem pamut 15 kr«
Női felöltők még eddig nem létezett árban.
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Ajánlja világhírű párossoru ,?9Jme5Lim»Dr»S18“ vetőgépeit, szabadalmazott kikötő ké­
szülékkel (lánc helyett) valódi amerikai $gFlanet<6 kapáló ekéit és Sack rendszerű

egyetemes acélekéit eltörhetetlen acélfejekkel.

____ Jc&iBstoifrféle eredeti aiverikai Fűkaszálók és kévekötő amerikai gépek..
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Megérkeztek
a tavaszi idény újdonságok:

női ruha és costüm kelmék
hozzávaló legújabb díszek.

Blúz selymek, divatos gyapjú delének
gyönyörű választókban. 1

Fekete gyászkelmékből
állandó nagy raktár jutányos szabott árakhoz.

ten

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

divat, vászon és szönyegáruháza

Áthelyezés.
Hatvan-utcai régi

pászka sütödémet
áthelyeztem

József király herceg-utca 62.
számú házhoz, a közönség eddig tanúsított 

jóindulatát továbbra is kérem.
Tisztelettel

Feldmann Márton
József kir. herceg-u. 6*2. sz.

ki úri közönség 
szives figyelmébe!

Van szerencsém a n. é. úri kö­
zönség b. tudomására hozni, hogy a 
tavaszi idényre megérkeztek a legfino­
mabb angol és belföldi gyártmányú Igen 
ízléses mintájú

férfi divat szöveteim
melyekből a legmagasabb igényeknek 
is megfelelő s a legutolsó divat szerint 
ruhákat gyorsan, jutányos áron és pon­
tosan készítek. Úgyszintén katonai és 
mindennemű egyenruhákat is.

Kérve a nagyérdemű úri közönség 
becses pártfogását s maradtam kiváló 
tisztelettel

HISZEL SÁElQlg
katona és polgári szabó, Kossutii- 
utoa 19« a színházzal szemben.

6M1
rwmmttsmtwtiii

mmJEGYGYŰRŰK
brill éa gyémántköves

ékszerek, menyasszonyi ajándéktárgyak, zsebórák
nagy választékban.

ELFOGADOK régi brilliánt köves ékszerek átalakí­
tását legdivatosabb mintákra. Vésnöki munkák, mo­
nogramm készítése, zsebórák javítása a legolcsóbban. 
Vidéki megrendelést azonnal elintézek. Szolid és olcso 

órák. Pontos kiszolgálás.
PINTÉR GUSZTÁV, ékszerész.

Debrecen, Főtér 26. szám. Főtőzsde mellett.

Ne vegyen
tavaszi

keztyflt
mig meg nem tekinti

SCHÖN SÁNDOR
most megnyílt és jól felszerelt

keztyű raktárát
®SS§T Piac-utca 12. "HUSI

(S t e n c z i n g e r ház.)

Vau szerencsém az i
értesíteni, hogy

tisztelt vevőközöns 
hnsvátra <in* válaar.ti

az igen 
a közelgő h 

friss

Kóser Fűszeráru
órícztok ős azokat úgy nagybiin mint kicsinyüeu 
olcsó árak mellett árusítom, kiérem becs*» u'ndcl- 
ményeiket, maradok

kiváló tisztelettel

LiMenfeM J. Jenő
Városhüz-nica 1.

:E!s5 Oefareoteni \

Ircyőgyár.
Ä tavaszi <|S oyári idgpyrc
ajánlom dus választékú saját kéeieitményii raktá­

romat

esi-, nap- és csipku-ernydUmi
dus választék, olcsó, szolid Arak mellett.

■JTsrcrf é* ;á*,’Zaseacai*■«*!«
gyorsan elkészíttetnek.

S8EBK8.ES SOMA
ernyőgy árában. 2259

ÉLB& M3 J$Ht§ BIS. m Mi Jflto PM2 
Placz-utcza 50. Szent-Anaa-ntcza sarkán.

Van szerencsém a n. ó. közönség becses tudomására hozni, 
hogy Piac-utca 42. sz. Lamprecht palotában

■í::/c gyárCi Wmgci^rla)
üzletet nyitottam, hol

aBjeKásaaun. ar®kla:#3ÍJr,f: s
WeoarwisaBesB-eael»«!. Higiénikus két- j Legfinomabb francia és magyar cognac, Valódi
szerekből* Betegápolást cikkekből. Összes Vei ós angol Rumok, Teák, angol és francia Illatszerek, 

külföldi kiiönlegességekböí,
Szappanok, Ajk- arcfestékek, Arc crémsk, Essenliák, gazdasági cikkek, gyógyszappanok, gumiul különlegességek,

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel:
3EKa&«?aa5

,Angyal' dropria, Piae-ofca 42., a Hungária káveliázzal szemben.
i ni a nimm—mi inni II I i titíttítíí rm

Johnston-féle 8'8M amankai Fűkaszálók és kévekötő aratógépek.

Bücher Badelf **• i Melichár Ferenc «• «<«»<•
őraktára : PiRC-Kitca »<$$5 » * si hbr »Had:*
!B? AM3MÉH53R. AlW^iMLlVAjt-ie
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áPBé HZBBBTBSBK.
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott ezó 
------—=. 4 brajcár. 8 fillér. =====:

Levélbenl tnfiakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg s$- 

kiljdetik.
Anró hírflletósek előre Ssotecűők. -s

an Bgowouwaos»

&jánKafs

DEBREOZENI ÚJSÁG
' *'"** - - 1 r I -I. —>r\-■ r r""'‘ ’  ------------- '

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb , 
Hunyadi-utcáján, a vasút ki és bejövetelénél. i 
22. sz. Május 1-től. 5675 J

kereslet.
KOVAOSSEGEDEKET keresek, egy jó segítőt 

és egy jó padi embert, állandó munkára. Cim 
Eke mtihefy Hajdúnánás. ____________ 5502

ASZTALOS tanuló fizetéssel felvétetik. Ciru a 
kiadóban. 5564

UTAZOK fix fizetéssel felvétetnek Schweitzer 
Testvérek cégnél Debrecen. 5469

1906 áprpis 3

Vili amoscsen gólt, telefonok 
villámliáritók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabbán és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vár* L. debreceni első 

J Elektrotechnikai vállalata 
" Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések. zseb-lámpák- 

kerókpár és alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon szám 168- 203Q

A LEGdOBB ŐRAK legszolidbb éksz® 
rek egyszerűtől a legdrágáb- 
óíg, valamint óraja,vitasok leg­
olcsóbban Rtiriárs Gyula mű­
órásnál Debreczen, Fiacz-utca ,
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan ätezközlök. Tanuló fel-' 
vétetik

2603

nagyerdőn külön szoba teljes ellátással, 
a kiadóban.

]SJ
ellatai Cim

5553
GYAKORNOK kereskedgimi irodába kezdő fize­

téssel felvétetik. Képzettséggel birók „Morcur‘‘ 
jeligével ajánlkozhatnak a "kiadóba. 5679

ÜGYES leány vagy asszony, ki már a karisnya- 
kötést tökéletesen érti, azonnal felvétetik Be- 
nyáts Emilnél. 5678

Eladás»
A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló ele­

gáns, tágas terrássza), borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemes fajszőlövel, gyümölcs­
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

SESTAKERTBEN a nagyerdei járásban 22. 
számú nyaraló 3 szoba, konyha, két pince 
cseléd lakással eladó vagy bélbe kiadó. Érte­
kezhetni Egyháztér 16. sz. a., az ügyvédi 
irodában. 5543

id^tjlyre

Oostfim
ésralia ||£iJf|L
BLÚZ KELMÉK

a. legújabbak nagy 
választékban •==^~

KOiTSBK EöiSÉl
női és férfi divat áruházában

Debrecen, lossuth-utca 1. szál.

SAROK ház Pacsirta-utca 
Jó ivóvizü kút.

19. sz. olcsón eladó.
5521

SZÉP utcai bútorozott szoba 
adó Füvészkeirí-u. 14. sz.

minden órán ki­

kiadó. Srte-
5511

CSINOS nyaraló a Sestakertben 
kozhetni Arany János-u. 25.

AMERIKÁBA szóló útleveleket meg-szerez Nagy 
Lajos irodája Debrecen Csapó-u. 13 sz. 5444

ARANA* János-u- 8. két pinecszoba raktár, mű­
hely vagy lakásnak kiadó. 5527

KIADÓ -1 szobás úri lakás 
Miklós-u. 41.

légszeszvilágitással
5535

scuttle worth hatos gőzcséplő készlet
csépléssel halálesett miatt eladó, Cim a ki-

5569adóban.

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-utcb 2. 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
j'dyzletüzletébon, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- és vasbutorok, vászon, kázmüáruk* 
lórii, női és gyermekruhák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, férfi és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész- 
pénzvásárlásnál lő százalék engedmény.

MODERN kényelmes gázvi tágítással ellátott villa 
jutányosán kiadó, esetleg eladó, Sestakertben 
nagyerdői járás. Értekezhetni lehet Darabo 
utca 28- 5474

hentesüzletnek megfelelő bolt, meuótte
berendezett fűszer és vegyes kereskedés meg­
feleld lakással, tágas udvarral, jó forgalmú 
helyen kiadó, illetve eladó. Cim akiadóban.

MINDENFELE használt gazdasági felszerelések 
eladók. Teleki-utca 73. sz. a, " 554
VARGAKERTBEN, közel a vasúthoz, hat 

házhely, 300 Ölenként kedvező feltételek mel- 
Iett eladó.Értekezhetnl Széchenyi-u. 42. 5464

A POSTAKERTBEN, a kefegyár szomszédságá­
ban .1200 négyszögöl föld, gyümölcsfákkal s 
lakóházzal (2 szoba, konyha) eladó. Értekez­
hetni Széchenyi-u. 42. sz. 5465

ÉGY szófia vizes kocsi minden órán eladó. Er-
tekezhetni özv. Mohiár Mihálynó ezódaviz- 
gyárosnál Böszörmény. “ ggsi

A K AG YSZEPESEN hat és fél nyilas tanya- 
föld eladó. Értekezhetni lehet Nagy szappanos- 
utca 17. sz. “ 5677

LÁSZLÓ !ESIfíE§SB

áliLATORW®
RENDELŐ-IRODÁJA:

DEÁK FBRBNC-DTCZÄ
14. L IE.

; V- - ,

cipőálzlefét
)

ANYA PULYKA fiastól 
Arany János-u. 43. sz

_ 5677 
és tyúkketrec eladó- 

5676

fi!1 j----- za-Li: ‘Mii,;:'|:|:|||[||'ill]

leányos áron 
felvétetnek a 

„DEBRECENI UJSÁtr" részére a kiadó­
hivatalban, Lamcreoht-ház. Fíacz-u, 42

ne mulassza el senki föl ke- §. 
resni, ha jó és tartós cipőt 
akar venni. Hol saját készit- 
ményii férfi, női és gyermek

€3 M IP W&.
nagy választékban kaphatók. 
Megrendeléseket gyorsan és 

pontosan eszközöl.
Vidék! Tnegrenósléssk a legnagyobb fliyslamme? esz­
közöl, meg nem teleld árekért a péiizf részaadfa.

Piac-ti, 12, Steocínger-íiáz.

PJP * varroda tutajdonosnőifiez
szólóié !

!fL0ÄU,”t9t' lsiléroíft' selnneket, gontrlrozott oreppfodrot és mhilememü
hozzávaló cikkeket kaptam, — rWsSJLsAicaa. az árak olcsóbbak, mint bárhol, — Női ruhaszövetekért

mindenkit hozzám utasitaeak,
M ® r e “ »'»»yásíit cég fn lírásra. =======s==sa*=========

Lővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég
8 Maradék Áruház Piac-utca 

19. szám. — Bika szálloda 
mellett

W«6ülskä®* 8 Piac-utcs 24. szám. Kistemp
mai szemben. Fehérló szálloda 
mellett.

Nyomatott kórtereógepen a úehreeenl ÜJság nyom tájában (Tulajdonos; Tban <íyai&.)


